



KOMUNITNÉ OCENENIA A SLÁVNOSTNÉ PODUJATIE PRE NÁJOMCOV '24

VÍTAZI KOMUNITNÝCH OCENENÍ SPOLOČNOSTI RADIUS 2024

Najlepšia Hanging Baskets/Planters

Druhé miesto: Gortgole Fold Portglenone

Vítaz: Maine Fold, Randalstown

**Najlepšie udržiavaná individuálna
záhrada**

Druhé miesto: Skerries Fold, Portrush

Vítaz: Gortgole Fold, Portglenone

Najlepšie udržiavaná mestská záhrada

Runner Up: Mr & Mrs Thompson, Mount
Vernon, Belfast

**Vítaz: Eileen Devine, Pinetree Manor,
Belfast**

**Najlepšie udržiavaná mestská záhrada
Forthriver Fold, Belfast**

**Najlepšie udržiavaná komunálna
záhrada**

Druhé miesto: Neillsbrook Fold

Randalstown **Vítaz: Maine Fold,**

Randalstown

Cena Dobrý sused

Špeciálne uznanie: Rodney Archer Scrabo
Fold Newtownards

**Vítaz: Robert Pankhurst, Abbey Court,
Belfast**

Ocenenie za pozitívny vplyv

Špeciálne uznanie si odniesli skupiny:
Maine Fold, Randalstown & Mill Brae Fold,
Broughshane

Vítaz: Brownhill Fold, Irvinestown

Ocenenie pre inšpiratívnu mladú osobu

Špeciálne uznanie - Carley Rose **Vítaz:**

Bronagh Wetherall

Ešte raz ďakujeme všetkým, ktorí sa zapojili
do udeľovania cien. Navštívte webovú
stránku spoločnosti Radius a sledujte našu
stránku na Facebooku, kde budeme zdieľať
ďalšie fotografie a videá z tohto dňa.



**Spoločnosť Radius nedávno usporiadala
podujatie Komunitné ocenenia a
slávnostné podujatie pre nájomcov 2024,
na ktorom sa v hoteli Tullyglass v
Ballymene zišlo viac ako 200 nájomcov a
zamestnancov.**

Slávnostné podujatie pre nájomcov bolo
príležitosťou oceniť všetku usilovnú prácu,
ktorú v rámci komunit Radius vykonávajú
naši nájomníci a obyvatelia, ktorí venujú svoj
čas zlepšovaniu miesta, kde žijú, vytváraniu
pozitívneho vplyvu, poskytovaniu
dobrovoľníckych služieb a podpore susedov
v núdzi

- 10 programov nezávislého bývania, ktoré
získali ocenenie Zelená vlajka Spoločenstva,
obdržalo symbol uznania.

- Nájomcovia zapojení do diskusnej skupiny
pre Zlatú cenu za angažovanosť nájomcov
tiež obdržali prejav vďaky.

Diskusiu o zdraví a pohode viedli Gary
Hegarty a Oonah Stringer, ktorí sa podieľali
na hodnotení rôznych kategórií Najlepšej

záhrady a podelili sa o svoje odborné
znanosti o opakovanom použití záhrad,
pestovaní potravín na malých plochách,
záhradkárení s nízkym rozpočtom a o
tom, ako byť udržateľnejší.

Popoludní predviedol John McCandless
kvetinová ukážku, z ktorej si každý
odniesol domov svoje majstrovské dielo.

Osobitné poďakovanie patrí našim
záhradníckym dodávateľom Kyle
McAuley, Idverde, Brian Owens a
McCracken Landscapes, ktorí láskavo
sponzorovali náhodné žrebovanie, v
ktorom

11 komunit
Radius
získalo
poukážku
Love 2 Shop.



Chcete sa objaviť v ďalšom bulletine Radius Mail?

Obráťte sa na vášho programového koordinátora, pracovníka zodpovedného za bývanie alebo nám pošlite e-mail na adresu:
tenant.engagement@radiushousing.org

PROPOMÍNAME KOMUNITNÚ TRUHLICU

Skupiny sa teraz môžu uchádzať o finančné prostriedky vo výške 250 - 1000 libier.

Veľmi radi privítame žiadosti od skupín, ktoré ešte nikdy nedostali finančné prostriedky z komunitnej truhlice.

Viac informácií získate od koordinátora programu alebo na adrese:
tenant.engagement@radiushousing.org



Sociálne poradenstvo

Poskytovanie poradenstva, podpory a obhajoby vo všetkých aspektoch nárokov na dávky

Poradcovia oddelenia Welfare Advice spoločnosti Radius sú vám k dispozícii, aby vás podporili a pomohli vám s:

- Dávkami
- Universal Credit
- Zhotovením rozpočtu

Ak sa chcete nechať odporučiť na poradenstvo, obráťte sa na svojho programového koordinátora / pracovníka zodpovedného za bývanie



Nahlásenie opravy online

Ak chcete nahlásiť opravu, navštívte našu webovú stránku a vyplňte online formulár **Nahlásiť opravu alebo naskenujte kód QR**



Môžete tiež kontaktovať kanceláriu Radius priamo na čísle 0330 123 0888 alebo sa obrátiť na programového koordinátora. V prípade núdzových opráv nás okamžite kontaktujte na čísle 0330 123 0888

FUNDRAISING V PRAXI! **Action Cancer**
Saving Lives Supporting People

Gratulujeme nájomcom **Glenravel Fold**, ktorí zorganizovali kvíz a tombolu a vyzbierali 420 libier pre organizáciu Action Cancer.



Taktiež by sme chceli vyjadriť veľkú pochvalu **Grahamsbridge Manor** za ich snahu o získanie finančných prostriedkov, vďaka ktorej sa podarilo vyzbierať dostatok peňazí na zakúpenie defibrilátora pre tento program

Nájdite nás online

Chcete sledovať novinky o Radius Housing prostredníctvom nášho kanála na Facebooku?



Stačí vyhľadať "RadiusHousing"



Ak núdzovo potrebujete opravu v čase, keď sú naše kancelárie zatvorené, zavolajte nám na číslo 028 9042 1010



MESIAC POZITÍVNEHO STARNUTIA 2024

Mesiac pozitívneho starnutia 2024 sa koná v októbri a začína sa 1. oktobra Medzinárodným dňom starších ľudí

Počas tohto mesiaca sa koná celý rad podujatí, aktivít a programov na oslavu prínosu starších ľudí pre ich komunity.

Túto kampaň vedie sieť Age Friendly Network a podporujú ju úradníci Age Friendly v každej mestskej rade. Pre viac informácií kontaktujte miestnu radu alebo sa obráťte na koordinátora programu, ktorý vám na internete vyhledá, čo vaša miestna rada ponúka počas mesiaca pozitívneho starnutia.



We seek to enable people to maximise their potential, live with dignity and contribute to their communities.

Spoločnosť Radius čoskoro predstaví našu stratégiu zameranú na starších ľudí, ktorá bude formovať naše služby pre starších ľudí počas nasledujúcich troch rokov a aj v budúcnosti.

NENECHAJTE SI UJSŤ PRÍLEŽITOSŤ ZAPOJIŤ SA DO ZASADNUTÍ KOMISIE

Účasť na zasadnutí komisie je príležitosťou stretnúť sa s manažmentom z oddelenia bývania, majetku a podnikových služieb a prediskutovať dôležité záležitosti, kontrolovať poskytované služby a informovať sa o ich výkonnosti.

Tieto stretnutia sú dobrou príležitosťou stretnúť sa s ostatnými nájomníkmi spoločnosti Radius z rôznych oblastí Severného Írska.

Pred zasadnutím komisie dostanete program spolu s hodnotiacou tabuľkou výkonnosti.

Ďalšie stretnutie sa uskutoční vo štvrtok 24. oktobra o 11:00 hod., v zasadačke Hollywood, a online prostredníctvom Microsoft Teams

Spôčet miest v zasadačke Hollywood je obmedzený a je potrebné sa zaregistrovať vopred.

Každý, kto sa chce pripojiť prostredníctvom služby Microsoft Teams, sa musí zaregistrovať, aby dostal odkaz.

Zariadenia sú k dispozícii na požiadanie, ak o tom informujete spoločnosť Tenant Engagement pred začiatkom zasadnutia.

Pre ďalšie informácie alebo registráciu vašej účasti kontaktujte Lesu alebo Ashleigh prostredníctvom e-mailu: tenant.engagement@radiushousing.org



Protispoločenské správanie
NEMÁ TU ČO ROBIŤ

